

精神振奋信心增 聚焦目标抓落实

省委十一届六次全会在省直机关引起强烈反响

学习贯彻 四中全会精神

刚刚闭幕的省委十一届六次全会,在省直机关引起强烈反响。省直机关广大干部职工纷纷表示,要迅速把思想和行动统一到党的十九届四中全会精神上来,坚定信心,锐意进取,全面提高治理体系和治理能力现代化水平,为推动新时代吉林全面振兴全方位振兴而努力奋斗。

“全会的召开对于我们进一步认清形势、理清思路、坚定信心具有重要的指导和推动作用。”省直机关工委宣传部干事单首众表示,全会全面总结了省委十一届三次全会以来的主要工作,审议通过了落实党的十九届四中全会《决定》的具体《意见》。作为省直机关的党员干部,要始终坚持走前头、做表率,立足本职岗

位,把学习贯彻党的十九届四中全会精神和省委十一届六次全会精神与落实各项工作任务结合起来,将学习成果转化为治理效能,为推动吉林全面振兴全方位振兴贡献自己的一份力量。

“这次全会,是在全省上下深入学习贯彻党的十九届四中全会精神的关键时刻召开的一次重要会议,鼓舞人心,振奋士气。”省民委办公室刘润泽表示,要牢牢把握铸牢中华民族共同体意识这个鲜明主线,在制定加快推动民族地区发展政策和推进落实过程中,要以是否有利于增进“五个认同”、是否有利于巩固和发展中华民族共同体为前提、为出发点、为衡量标准,准确把握新时代民族工作的方位和使命,确保党中央关于民族工作的重大决策部署在吉林落地生根。

团省委组织部干事周卓说:“省委全会通过的《意见》,是全面贯彻落实党的十

九届四中全会精神的重要举措,是对我省治理体系和治理能力建设的全面部署。作为一名团干部,要立足岗位,以身作则,精心组织开展团干部培训,在全省各级团组织中形成贯彻落实全会精神的良好氛围,引领全省广大团员青年坚定听党话、跟党走的人生追求,凝聚起为吉林全面振兴全方位振兴而努力的青春力量。”

省残联昨天召开党组扩大会议,传达学习省委十一届六次全会精神。大家一致表示,要深入学习贯彻全会精神,按照全会的部署要求,主动对标对表,把保障和改善残疾人生活、促进残疾人事业全面发展作为工作的根本出发点和落脚点,全力抓好改革任务的落实,不断增强参与社会治理能力,为推动吉林全面振兴全方位振兴而努力奋斗。

/吉林日报李抑嫻 王超 祖维晨报道

推动全会精神走深走实

省委宣讲团赴长师和长大宣讲党的十九届四中全会精神

昨天,学习贯彻党的十九届四中全会精神省委宣讲团成员分别到长春师范大学、长春大学,深入阐述、详细解读党的十九届四中全会精神。

省委宣讲团成员、省委政策研究室副主任李林来到长春师范大学作宣讲报告。他用大量史料、鲜活事例、翔实数据和最新理论成果,围绕四中全会的基本情况和重大意义、贯彻落实好全会精神等四个方面,深刻阐释了全会的重要思想和观点,深度解读了全会提出的重大制度安排和重大工作部署。精辟深刻的论述,引起与会师生的强烈共鸣。宣讲结束后,李林与师生交流了

学习党的十九届四中全会精神的心得体会。

省委宣讲团成员、省社科院副院长史守林来到长春大学作宣讲报告。在两个多小时的宣讲中,史守林紧紧围绕四中全会基本情况和重大意义、中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系的显著优势、《决定》提出的总体要求和重点任务、贯彻落实好党的十九届四中全会精神等方面,对全会精神作了系统深入、全面精准的阐释解读。宣讲结束后,史守林还与部分师生代表展开互动,对大家提出的问题进行了解答。

/吉林日报李抑嫻 实习生李佳报道

向绿色发展迈进

——我省强化绿色高质高效技术模式走笔

争当现代农业排头兵

今年6月下旬,九台区其塔木镇上百公顷水田里,挂起了“白灯笼”,雄性二化螟成虫被成功诱杀。诱捕器和赤眼蜂等生物防治在九台区17个乡镇、街道得到有效推广。

11月,其塔木吉林省星海农民联合社生产的大米,连续3年被认证为“绿色食品”,以最低12元1斤的价格,销往北京、深圳等地。

今年以来,我省以绿色高质高效技术模式的示范推广为抓手,深入推进农药、化肥使用量零增长行动,生物防治水稻二化螟面积位居全国首

位,生物防治大豆食心虫在全国率先应用,粮食生产向绿色发展转型升级。

——强化绿色高质高效技术指导服务。突出农业绿色生产,围绕化肥、农药减量,及时印发了《全省2019年化肥减量增效技术指导意见》和《全省2019年农药减量控害技术指导意见》。重点推进农药减量控害技术“五转变”,即:单一化学防治向绿色防控转变,分散防治向专业化统防统治转变,传统植保机械向高效植保机械转变,落后施药技术向精准施药技术转变,常规农药

向高效低毒低风险农药转变。

——大力推进绿色高质高效技术示范推广。投入专项资金,重点支持粮食主产区开展水稻性信息素诱控、生物防治水稻二化螟、重大病虫害飞防作业试点等绿色防控和统防统治技术示范推广项目400万亩以上。通过项目带动,全省实现绿色防控和统防统治技术2000万亩以上,其中生物防治水稻二化螟面积位居全国首位,生物防治大豆食心虫在全国率先应用。新增测土配方施肥面积1490万亩,实现主要农作物全覆盖。在伊通等8个化肥减量增效示范区初步完成了16万亩化肥减量增效示范区建设工作。初步测算,全省农药、化肥使用量今

年可继续实现负增长,绿色生产水平持续提高。

——探索示范稻鱼综合种养技术。2017年至2019年,在白城市、吉林市、永吉县等地建立核心示范区13处,累计推广实施稻鱼综合种养面积182万亩,亩均综合增收1000元以上。实现了“稳粮增收、渔稻互促、绿色生态”,为拓展水产养殖空间、推进绿色农业发展提供了新的途径。

——扎实推进保护性耕作技术推广。全省投入专项资金3.2亿元,进一步加大了保护性耕作的推广力度,共实施作业面积1100余万亩。

——加强农作物病虫害调查监测与预报。今年全省各级植保部门共计发布预报预警

360期以上,为病虫害及时预警、精准施药提供了科学依据。

——着力提升专业化统防统治能力。评审出39家企业生产的70个产品列入2019年吉林省重点试验示范推广农药、植保机械及绿色减药控害产品目录,指导各地加大对高效低毒低风险农药、高效植保机械及绿色减药控害产品的推广应用力度。培育吉林省植保无人机飞防作业服务联盟。全省专业化统防统治服务组织数量已达到1000余个,日作业能力达到370万亩,全省专业化统防统治服务能力明显提升。

/吉林日报记者 孙翠翠 实习生林冬雪报道

阳光,沙滩,海岛! 三亚来长春推介旅游



三亚”的盛情邀请。吉林省和长春市的旅行社代表、旅游企业代表和媒体记者二百余人参会。

本次推介会以“阳光三亚温暖冬季”为主题,推出了专列旅游、亲子旅游、研学旅游、婚庆蜜月游、会奖旅游等近百项冬季旅游主打产品。活动现场,三亚各旅行社代表、旅游企业代表重点对三亚旅游资源 and 三亚旅游专列产品等旅游新产品进行了推介。长春和三亚双方均表示希望借此机会,加强旅游交流,搭建旅游平台,不断放大旅游效应,实现两地的资源共享、客源互送、市场共兴、发展共赢新发展格局,推动两地旅游市场发展。

记者在推介会上获悉,目前三亚已初步形成了完善的冬

季旅游产品体系,包括景区游览等纯观光产品,海景酒店等纯度假产品,海岛、滨海、邮轮、游艇、游船、潜水等海洋旅游产品,空中观光、空中婚礼等低空旅游产品,温泉、中医理疗等康体产品,高尔夫等运动体育产品,免税购物、婚庆蜜月、节庆赛事等时尚旅游产品,会议奖励旅游等商务旅游产品,天涯、黎苗等文化乡村旅游产品等。

此次推介活动,三亚市还特别打造设计了“专列游三亚轻松又自在”的三亚旅游专列产品,将进一步丰富了冬春季旅游内容,推动三亚旅游产品和服务持续升级,全方位实现从观光旅游到深度旅游的重大转变,助力旅游业高质量发展。

“当前,国内旅游消费已经

开始向品质旅游、优质旅游转变,旅游已然成为‘刚性需求’”。三亚市旅文局相关负责人表示,接下来,三亚将结合市场需求,继续优化旅游产品结构,加大重点项目建设和扶持力度,大力发展新业态旅游,创新旅游产品体系,不断推出符合市场需求、彰显三亚特色、文化内涵丰富、引领旅游消费潮流的优质产品,不断保持目的地吸引力和新鲜感,同时也为游客提供更多的选择。

据悉,本次推介会是三亚市旅游专列产品推介的重要内容之一,对扩大三亚冬季营销活动的覆盖力和影响力,进一步开拓重要目标客源市场,加深与友好城市之间的往来合作,具有重要意义。

/记者孙莹报道

11月26日下午,2019三亚冬季旅游暨旅游专列产品推介会走进吉林省长春市,带来

了涵盖多种新业态、100余款新产品的冬季游三亚大礼包,向长春人民发出“冬季游